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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ     ΣΤΟ   ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΔΗΜΟΣ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ   ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

 

Από το πρακτικό της  2ης/2026   Συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής  Δήμου Αγρινίου 
 

Αριθμός Απόφασης    51/2026 

ΘΕΜΑ:  «Έγκριση κίνησης αυτ/των εκτός ορίων Νομού Αιτ/νίας ». 

 

 

Στο Αγρίνιο και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου επί της οδού Αβρ. 

Αναστασιάδη 1, σήμερα την  10
η
 του μήνα  Φεβρουαρίου   του  έτους 2026,  ημέρα της 

εβδομάδας  Τρίτη  και  ώρα  12:00  συνήλθε σε συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγρινίου, ύστερα από την υπ’ αριθμ:  4786/6-2-

2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της,  κ. Φωτάκη  Βασίλειου   που επιδόθηκε στα 

μέλη της και δημοσιεύτηκε στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου. 

       Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 9  

τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα  9 μέλη  ( 6 τακτικά  και  3 αναπληρωματικά ),  ο 

Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Επιτροπής  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης. 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ 

1. ΦΩΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ    (Πρόεδρος) 

2. ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

3. ΜΠΟΚΑ  ΓΕΩΡΓΙΑ   

4. ΖΑΡΚΑΒΕΛΗΣ   ΧΡΗΣΤΟΣ  
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5. ΚΑΨΑΛΗΣ   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

6. ΓΚΡΙΖΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

7. ΦΑΡΜΑΚΗΣ   ΙΩΑΝΝΗΣ    (Αναπληρωματικό  μέλος) 

8. ΜΑΡΝΕΖΟΣ   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    (Αναπληρωματικό  μέλος) 

9. ΚΟΥΤΣΟΥΠΙΑ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    (Αναπληρωματικό  μέλος) 

  

ΑΠΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ  

1. ΤΑΣΟΛΑΜΠΡΟΥ  ΧΡΥΣΟΥΛΑ  

2. ΣΚΟΡΔΟΠΟΥΛΟΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

3. ΠΙΣΤΙΟΛΑΣ   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Οι   οποίοι   δεν προσήλθαν    στη συνεδρίαση αν και νόμιμα και εμπρόθεσμα προσκλήθηκαν. 

  

Από τους υπηρεσιακούς παράγοντες παραβρίσκονταν και  ο Πρόεδρος  της  ΔΕΥΑ 

Αγρινίου     κ. Γρίβας Ευθύμιος  

 

Τα Πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Τμήματος Αιρετών 

Οργάνων  του Δήμου Αγρινίου  κ. Ντρατσέλου Παναγιώτα ,  ως γραμματέας της Δημοτικής 

Επιτροπής.  

 

O Πρόεδρος  εισηγούμενος  το 28
ο
 θέμα  της  ημερήσιας διάταξης  προς τα μέλη της  

Δημοτικής  Επιτροπής, ρώτησε αν για κάποιον από αυτούς  συντρέχει κώλυμα ή 

ασυμβίβαστο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14, 58  & 75 παρ. 9 του Ν.3852/2010  & 

των άρθρων 1 & 7 του Ν. 2690/99,  προκειμένου να απέχουν από  τη  συζήτηση   του  

θέματος. 

Ουδείς  εδήλωσε  ότι  έχει κώλυμα  ή  ασυμβίβαστο. 

 

Εν συνεχεία, ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη τους τις   έγγραφες   εισηγήσεις   της Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών  Δήμου  Αγρινίου      οι   οποίες   αναφέρουν   τα   εξής :   

 
   

 

Α 
 

Σας γνωρίζουμε ότι προέκυψε ανάγκη μετακίνησης του Αντιδημάρχου 

Αγρινίου κ. Ιωάννη Βασιλείου και των υπαλλήλων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

κ.κ Αριστείδη Παπαβασιλείου και Παναγιώτη Καραντζιούνης, την Τετάρτη (28-01-
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2026) στην Αθήνα για να συμμετάσχουν σε σύσκεψη στο Υπουργείο Εσωτερικών. Η 

επιστροφή θα γίνει αυθημερόν.   

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες ώστε το αυτοκίνητο (ΚΗΙ 8953) με το 

οποίο θα μετακινηθούν οι ανωτέρω, με οδηγό τον κ. Ιωάννη Βασιλείου να έχει την 

απαραίτητη έγκριση κίνησης εκτός του Νομού Αιτωλ/νίας 

 

 

Β 

 

Σας γνωρίζουμε ότι προέκυψε ανάγκη μετακίνησης του Δημάρχου Αγρινίου 

κ. Γεωργίου Παπαναστασίου, την Τρίτη (27-01-2026) στην Αθήνα για να συμμετάσχει 

την Τετάρτη (28-01-2026) στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ. Η επιστροφή θα γίνει 

μετά το πέρας της συνάντησης.   

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες ώστε το αυτοκίνητο με το οποίο θα 

μετακινηθεί ο Δήμαρχος (ΚΗΙ 9045), με οδηγό τον κ. Χαντάκια Φίλιππο να έχει την 

απαραίτητη έγκριση κίνησης εκτός του Νομού Αιτωλ/νίας 

 

Γ 

Σας γνωρίζουμε ότι προέκυψε ανάγκη μετακίνησης του Δημάρχου Αγρινίου 

κ. Γεωργίου Παπαναστασίου και της υπαλλήλου του Δήμου Αγρινίου βασιλικής 

Παπαπάνου, την Πέμπτη (29-01-2026) στην Πάτρα για την παρουσίαση-διαβούλευση 

της στρατηγικής ΟΧΕ Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Η επιστροφή θα γίνει μετά το 

πέρας της εκδήλωσης.   

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες ώστε το αυτοκίνητο με το οποίο θα 

μετακινηθεί ο Δήμαρχος (ΚΤΥ 3139), με οδηγό τον κ. Ξυλωμένο Κωνσταντίνο να έχει 

την απαραίτητη έγκριση κίνησης εκτός του Νομού Αιτωλ/νίας 

 

Δ 

 

Σας γνωρίζουμε ότι προέκυψε ανάγκη μετακίνησης του Αντιδημάρχου 

Αγρινίου κ. Σκορδόπουλου Δημήτριου, την Τετάρτη (04-02-2026) στην Πάτρα για να 

συμμετάσχει στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΠΕΔΔΕ. Η επιστροφή θα γίνει αυθημερόν.   

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες ώστε το αυτοκίνητο με το οποίο θα 

μετακινηθεί ο Αντιδήμαρχος (ΚΤΥ 3139), με οδηγό τον κ. Χαντάκια Φίλιππο να έχει 

την απαραίτητη έγκριση κίνησης εκτός του Νομού Αιτωλ/νίας 

 
 

 

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπ’ όψιν της τις κείμενες διατάξεις, όλα όσα ανωτέρω 

εκτέθηκαν, μετά από διαλογική συζήτηση και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο  
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και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων  

(άρθρο 77, παρ. 10 του Ν. 4555/2019), επί παρόντων  9     μελών . 

 

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 

 

 

Εγκρίνει τις ανωτέρω  Α, Β, Γ, Δ .άδειες κίνησης αυτοκινητων εκτός ορίων Νομου Αιτ/νίας 

ως αυτές  αναλυτικά αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσης Απόφασης  

 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε  αυξ. αριθμό      50/2026 

Γι΄ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

 

 

           

 

ΦΩΤΑΚΗΣ  Φ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                           

ΑΝΤΙΔΉΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ  
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